

旅菲各校友會聯合會攜手 中國-菲律賓中醫藥中心舉辦 「國粹中醫惠萬家」系列義診活動

為了服務廣大華人華僑同胞，讓人們能享受到中醫專業團隊的醫療服務，體會中醫國粹的魅力所在，旅菲各校友會聯合會和中國菲律賓中醫藥中心達成共識定期舉辦「國粹中醫惠萬家」系列義診活動，並得到一致好評，恰逢世界針灸學會聯合會開展第十一個世界針灸周---「非遺針灸，全球共享」活動之際，茲定于2024年11月17日週日上午九時于旅菲各校友會聯合會的會所舉行義診活動。

中國菲律賓中醫藥中心在福建中醫藥大學的指導支持下，充分發揮中醫藥的特色與優勢，以實現醫療、保健、教育、科研、文化和產業等「六位一體」為目標，用中醫藥這一中華民族的傳統瑰寶服務菲律賓華胞及當地民眾，推動了中醫藥事業在菲律賓的發展，助力構建人類衛生健康共同體，在菲律賓中醫藥防疫抗疫工作中做出卓越貢獻，得到了國家中醫藥管理局、中國駐菲律賓大使館、駐達沃總領館、菲律賓華人華僑社團及兩國眾多媒體的充分肯定。中心成立的菲律賓岐黃中醫學院以福建中醫藥大學為依托，于2021年10月正式招生開課，所設課程均符合菲律賓衛生部傳統替代醫學研究院要求，旨在為菲律賓中醫藥市場輸送源源不斷的中醫專業人才，致力于菲律賓中醫藥文化傳播和傳承。2022年4月，敢為天下先，中國菲律賓中醫藥中心在馬尼拉華人區中心菲律賓光坦紀念醫院首設中醫部，是首個在菲律賓綜合醫療中心的首個中醫部，它極大方便了華人華僑就診專業中醫師，使得與現代醫學的診療達到了互補和配合得以實現。中國菲律賓中醫藥中心總部位于曼達路永市，主要提供全方位的中醫診療服務，包括中醫門診，草藥，針灸，拔罐，中醫健康管理及會診等專業中醫藥服務。

旅菲各校友會聯合會自成立以來，始終致力于服務華社，促進中菲交流。尤其是在傳播中華傳統文化，弘揚中醫藥文化方面不遺餘力。歷年來，多次聯合來自祖國內地各知名醫療團體及研究機構，在華社舉辦了多場大型義診活動，受到了社會各界的熱烈支持和響應。不僅為本地患者尋醫問診提供及時幫助，也為推動中藥合法化、弘揚優秀中醫藥文化做出了積極貢獻。我們也希



上圖從左至右分別為鄭啟明主任醫師，謝立新資深中醫師，蔡雅婷 副主任醫師。

下圖從左至右分別為游澤洲主治醫師，呂穎若中醫針灸師，陳文勝中醫師。

望更多的僑界力量發揮優勢，發揚「菲華三寶」精神，整合資源，形成合力，為僑胞以及菲律賓民眾提供更加便利、規範的醫療諮詢和健康服務。

具體活動安排如下：

時間：2024年11月17日上午9:00-12:00，下午14:00-16:00

地址：世貿大廈2401-2404座，旅菲各校友會聯合會
Unit 2401-04 World Trade Exchange Bldg.
#215 J.Luna St., Binondo Manila

義診服務內容包括：

1. 中醫諮詢和會診
2. 針灸治療
3. 拔罐
4. 推拿

參加義診的中醫專家如下：

鄭啟明 主任醫師

菲律賓註冊中醫師，主任醫師，教授。

畢業于福建中醫藥大學。從事臨床診療36年。菲律賓國家中醫委員會榮譽顧問，中國菲律賓中醫藥中心菲方主任，菲律賓光坦紀念醫院中醫部暨中國菲律賓中醫藥中心分部主任，世界針灸學會聯合會副主席，世界中醫藥學會聯合會副主席，菲律賓中醫暨針灸學會主席，福建中醫藥大學客座教授，福建中醫藥大學菲律賓岐黃中醫學院執行校長，世中聯中醫健康管理專業委員會副會長，風濕病專業委員會副會長，菲華各界聯合會常務理事，菲華商聯總會理事長中醫藥特別助理，菲華商聯總會社會責任委員會聘任委員。擅長中醫健康管理及疑難雜症，如風濕病，免疫學疾病及糖尿病，腫瘤的綜合治療等內科疾病，多採用針藥並舉的綜合治療方法。

謝立新，資深中醫師

菲律賓註冊中醫師，資深醫師，五十五年臨床經驗，師從名中醫原廈門市中醫院院

長陳應龍先生，深得陳應龍先生醫療經驗和學術思想真傳，參與整理出版了《陳應龍針灸醫案》《陳應龍醫療氣功選》。在針灸臨床中擅長運用「帶氣行針」和「子午補瀉」針法，追求意隨針走的至高境界。擅長治療睡眠障礙，偏頭痛，三叉神經痛，中風偏癱，面癱等神經內科相關疾病，尤其在針灸延緩衰老和針灸緩解疲勞綜合症上多尊從陳老院長選用任督兩脈穴取效，並教授患者修煉醫療氣功增進療效。

蔡雅婷 副主任醫師

菲律賓註冊中醫師，博士。本科畢業于福建中醫藥大學針灸學院。菲律賓光坦紀念醫院中醫部副主任，中國菲律賓中醫藥中心主任助理，菲律賓岐黃中醫學院教務主任，菲律賓中醫暨針灸學會秘書長，世界中醫藥學會聯合會主席團執委，世中聯中醫健康管理專業委員會常務理事，擅長運用淺針，火針，穴位埋線，艾灸等針灸特色療法配合中藥綜合治療內科，皮膚科，婦科，兒科，神經內科，內分泌科等不同疾病，尤其是小兒體質調理，圍絕經期綜合症以及長新冠的調理，中國菲律賓中醫藥中心中醫健康管理系統團隊負責人。

游澤洲 主治醫師

菲律賓註冊中醫師，畢業于福建中醫藥大學骨傷學院，從事中醫、針灸、推拿臨床20餘年，匯通多種針灸、推拿特色療法，臨床經驗豐富。擅長治療頸肩腰腿痛等脊柱及其相關疾病。風濕病，頭痛，頭暈，中風等心腦血管病，面癱，三叉神經痛等一些疑難雜症。

呂穎若 中醫針灸師

菲律賓註冊針灸師。菲律賓中醫暨針灸學會副秘書長。中國菲律賓中醫藥中心針灸醫師，遠程醫療服務項目負責人。畢業菲律賓聖功中醫藥中心，亞洲區域中醫藥教育高級師資研修班。擅長治療失眠和消化系統及婦科疾病。

陳文勝 中醫師

畢業于福建中醫藥大學菲律賓岐黃中醫學院。從事中醫臨床20餘年，擅長運用腦針治療面肌抽搐，帕金森病，以及針灸與中藥結合治療內科、婦科、頸肩腰腿痛等疑難雜症。

菲龍岩商會舉行成立暨首屆職員就職 商總施東方理事長委派林榮輝執行副理事長 偕同多位領導應邀出席並擔任監誓員

菲華商聯總會訊：菲律賓龍巖商會于11月9日（星期六）晚間，假座東海酒家，舉行慶祝成立暨首屆理監事職員就職典禮。會場賓客滿座，氣氛熱烈，盛況空前。

大會主席趙啟平，首屆會長張樹忠。中國商會名譽理事長王長沙擔任大會主講人。

龍巖市委常委、統戰部長鄧菊芳通過視頻致詞，向現場賓客致意，並致以誠摯祝

福。菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式。

是晚本會理事長施東方博士委派執行副理事長林榮輝，偕同多位領導出席盛會，並為該會首屆職員就職監誓和訓誨。林榮輝執行副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯謝意，和最熱烈祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會興旺發達。

林榮輝執行副理事長說，龍巖是中國福建省下轄地級市，位于福建省西部，是國家客家文化生態保護實驗區。現今龍巖正逐步建設成為海峽西岸經濟區的西部中心城市、先進製造基地、全國重要的紅色、客家文化生態城市。龍巖不僅有著悠久的歷史和深厚的革命傳統，而且在現代經濟建設中也作出了巨大貢獻。龍巖人以其拼搏精神和頑強

毅力，創造了一個又一個奇跡，令人欽佩。

林榮輝執行副理事長說，商總一直以來，都在積極促進菲中友好關係持續發展，以及為本地華人華僑爭取合法權益。本會也積極從事各種國民外交工作，來回饋主流社會，及取得菲律賓同胞的認同。

林榮輝執行副理事長說：期望貴會能夠充當橋樑紐帶作用，加強菲律賓與龍巖市之間經貿往來，增進兩地文化交流，促進龍巖市與東盟各國的友好合作。本會願與貴會加強配合，共同探討促進菲中經貿合作商機，為國家建設和經濟繁榮出一份力。

該會執行副會長黃立林致謝詞，表達對該會未來發展的祝福與期盼，並感謝所有嘉賓的蒞臨支持。常務副會長林良福介紹主講人，司儀陳靜好和方靖翔簡單介紹當晚各位貴賓。

上圖本會林榮輝執行副理事長為該會首屆職員訓誨。

圖二林榮輝執行副理事長見證首屆會長張樹忠獲授印信。圖三林榮輝執行副理事長為該會首屆職員就職監誓。圖四和圖五賓主合影。

圖六林榮輝執行副理事長等本會出席領導與該會領導和其他受邀出席嘉賓合影。

圖七該會首屆會長張樹忠向林榮輝執行副理事長頒贈感謝狀。下圖林榮輝執行副理事長等本會出席領導。

